
5 4 3 2 1 0 肯定 否定

職員 1
学校は，家庭・地域は，連携して学校運営を行って

いったと思いますか。
11 7 0 0 0 0 100% 0%

保護者 3
学校は，家庭・地域と連携して学校運営を進めてい

ますか。（協力・協働・教育資源の活用等）
62 32 5 0 1 2 92% 1%

職員 16
あなたは，基本的生活習慣の定着・挨拶を進んでで

きる児童の育成に努めていますか。
5 9 1 0 0 3 78% 0%

児童 7
あなたは，先生や友達にきちんとあいさつができて

いますか。
57 35 8 1 2 3 87% 3%

保護者 2
学校は，基本的生活習慣の定着・挨拶を進んででき

る児童の育成に努めていますか。
52 39 6 2 0 3 89% 2%

職員 2
学校は，全職員が学校経営に参画できる環境が整っ

てきましたか。
8 8 0 0 0 2 89% 0%

保護者 6
学校は，学級担任だけでなく学校全体で子どもを育

てようとしていますか。
60 35 4 1 0 2 93% 1%

職員 3
学校は，教育資源を学校教育につなげる体制づくり

ができてきましたか。
9 7 0 0 0 2 89% 0%

保護者 3
学校は，家庭・地域と連携して学校運営を進めてい

ますか。（協力・協働・教育資源の活用等）
62 32 5 0 1 2 92% 1%

職員 4

学校は，教育方針に基づいた諸活動等についてわか

りやすく説明できていますか。（便り・HP・メー

ル）

5 13 0 0 0 0 100% 0%

保護者 4

学校は，教育方針に基づいた諸活動等についてわか

りやすく説明できていますか。（便り・HP・メー

ル）

53 36 10 0 1 2 87% 1%

職員 5
学校は，小規模校の強み（特性）を生かした活動

（体験学習・個別指導）にとり組んでいますか。
14 3 0 0 0 1 94% 0%

保護者 5
学校は，小規模校の強み（特性）を生かした活動

（体験学習・個別指導）ができていますか。
67 26 5 1 0 3 91% 1%

数値（人）
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令和5年度　学校評価に関するアンケート結果（３者比較）

【6段階で回答】 5；そう思う　4；だいたいそう思う    3；どちらでもない

    　                    2；だいたいそう思わない　1；そう思わない　0；わからない

№ 対象 № 質問項目
数値（％）



5 4 3 2 1 0 肯定 否定

数値（人）

【6段階で回答】 5；そう思う　4；だいたいそう思う    3；どちらでもない

    　                    2；だいたいそう思わない　1；そう思わない　0；わからない

№ 対象 № 質問項目
数値（％）

職員 6
学校は，諸課題に対して複数での組織的対応ができ

ていますか。
13 2 0 0 0 3 83% 0%

児童 10
あなたが困っている時に，先生方は相談を聞いてく

れましたか。
69 17 13 1 0 6 81% 1%

保護者 6
学校は，学級担任だけでなく学校全体で子どもを育

てようとしていますか。
60 35 4 1 0 2 93% 1%

職員 7
あなたは，主体的な学習を推進するような指導に努

めましたか。
6 2 4 0 0 6 44% 0%

児童 1 あなたは，自分から進んで学習していますか。 45 35 16 7 1 2 75% 8%

保護者 7
学校は，お子様の主体的な学習（自分から学ぶ）の

推進に取り組んでいますか。
38 40 17 2 2 3 76% 4%

職員 8
あなたは，児童一人一人を大切にしたわかりやすい

授業を心がけましたか。
8 5 0 0 0 5 72% 0%

児童 2 毎日の授業は，わかりやすかったですか。 54 40 6 2 2 2 89% 4%

保護者 8
学校は，児童一人一人を大切にしたわかりやすい授

業に努めていますか。
45 42 10 2 1 2 85% 3%

職員 12
あなたは，諸問題が生じた時に一人一人に寄り添っ

た生徒指導ができましたか。
7 4 2 0 0 5 61% 0%

職員 13
あなたは，いじめ防止のための早期発見・早期対応

に努めていますか。
9 5 2 0 0 2 78% 0%

児童 6
あなたは，一年を通じて「学校は楽しい」と思いま

すか。
59 24 16 1 4 2 78% 5%

保護者 1
学校は，一人一人を大切にした行事や活動を推進し

ていますか。
55 41 1 2 0 3 94% 2%

職員 9
あなたは，人間関係力向上を意識した授業展開を心

がけましたか。
5 5 3 0 0 5 56% 0%

保護者 9

学校は，自己有用感や自尊感情を育てるための授業

展開や活動に努めていますか。（人のために役立っ

ている・自分は大切だ等）

44 35 14 4 0 5 77% 4%

児童 3
あなたは，まわりの人の役に立っていると思えるよ

うになりましたか。
30 36 19 8 4 9 62% 11%

児童 9

あなたは，自分や周囲の人を思いやる行動や言葉か

けができましたか。（協力・親切・ありがとう・ご

めんなさい・など）

65 27 7 2 3 2 87% 5%
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5 4 3 2 1 0 肯定 否定

数値（人）

【6段階で回答】 5；そう思う　4；だいたいそう思う    3；どちらでもない

    　                    2；だいたいそう思わない　1；そう思わない　0；わからない

№ 対象 № 質問項目
数値（％）

職員 10
あなたは，iPadやchromebookを授業で活用できまし

たか。
7 2 2 1 0 6 50% 6%

児童 5
あなたは，授業や活動，行事等でiPadやchromebook

を活用できましたか。
74 25 6 0 0 1 93% 0%

保護者 10
学校は，iPadやchromebookを授業で活用できました

か。
44 39 10 2 1 6 81% 3%

職員 11
あなたは，児童が周囲の人を思いやる行動や言葉か

けができるように指導してきましたか。
5 7 1 0 0 5 67% 0%

児童 9

あなたは，自分や周囲の人を思いやる行動や言葉か

けができましたか。（協力・親切・ありがとう・ご

めんなさい・など）

65 27 7 2 3 2 87% 5%

保護者 11
学校は，周囲の人を思いやる行動や言葉かけができ

るように指導していますか。
47 36 12 0 0 7 81% 0%

職員 12
あなたは，諸問題が生じた時に一人一人に寄り添っ

た生徒指導ができましたか。
7 4 2 0 0 5 61% 0%

児童 10
あなたが困っている時に，先生方は相談を聞いてく

れましたか。
69 17 13 1 0 6 81% 1%

保護者 12
学校は，諸問題が生じた時に複数職員で対応した

り，児童に寄り添った指導ができていますか。
46 34 9 2 1 10 78% 3%

職員 13
あなたは，いじめ防止のための早期発見・早期対応

に努めていますか。
9 5 2 0 0 2 78% 0%

保護者 13
学校は，いじめ防止のための早期発見・早期対応に

努めていますか。
42 33 10 2 2 13 74% 4%

職員 14
あなたは，体力向上・健康増進・規則正しい生活に

ついて，指導に努めていますか。
6 5 2 1 0 4 61% 6%

児童 12
あなたは，規則正しい生活（早寝早起き朝ご飯）が

できていますか。
40 31 9 11 9 6 67% 19%

児童 8
あなたは，時間など，学校のきまりを守っています

か。
44 45 10 2 1 4 84% 3%

保護者 14
学校は，体力向上・健康増進・規則正しい生活につ

いて，指導に努めていますか。
53 27 14 0 1 7 78% 1%
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5 4 3 2 1 0 肯定 否定

数値（人）

【6段階で回答】 5；そう思う　4；だいたいそう思う    3；どちらでもない

    　                    2；だいたいそう思わない　1；そう思わない　0；わからない

№ 対象 № 質問項目
数値（％）

職員 14
あなたは，体力向上・健康増進・規則正しい生活に

ついて，指導に努めていますか。
6 5 2 1 0 4 61% 6%

児童 11
あなたは，進んで身体を動かす事（運動）ができま

したか。
65 14 16 5 5 1 75% 9%

保護者 14
学校は，体力向上・健康増進・規則正しい生活につ

いて，指導に努めていますか。
53 27 14 0 1 7 78% 1%

職員 15
あなたは，研修に積極的に参加したり授業改善工夫

をしたりして指導力の向上に努めていますか。
6 6 2 0 0 4 67% 0%

保護者 8
学校は，児童一人一人を大切にしたわかりやすい授

業に努めていますか。
41 42 10 2 1 2 85% 3%

保護者 9

学校は，自己有用感や自尊感情を育てるための授業

展開や活動に努めていますか。（人のために役立っ

ている・自分は大切だ等）

44 35 14 4 0 5 77% 4%

職員 17 あなたは，安全教育や事故防止に努めていますか。 10 6 0 0 0 2 89% 0%

児童 13
あなたは，安全についての学習や避難訓練がしっか

りできましたか。
73 21 7 2 1 2 89% 3%

保護者 15
学校は，安全教育や事故防止に努めていますか。

（避難訓練・交通安全教室等）
60 31 7 0 0 4 89% 0%

保護者 16 学校は，校舎内外の環境整備に努めていますか。 46 33 16 0 2 5 77% 2%
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